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BÁO CÁO

Kiểm điểm Ban Chấp hành Chi bộ Sở Xây dựng năm 2020

Căn cứ Hướng dẫn số 01-HD/ĐUK ngày 13/11/2020 của Đảng ủy Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh về việc kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tổ chức đảng, đảng viên năm 2020.

Đối chiếu kết quả lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị năm 2020 của Sở Xây dựng; Ban chấp hành Chi bộ Sở Xây dựng kiểm điểm các nội dung sau:

I. ƯU ĐIỂM, KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC:


1. Việc quán triệt, tổ chức thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nghị quyết, chỉ thị, quyết định, kết luận của cấp trên; xây dựng và tổ chức thực hiện các chương trình, kế hoạch công tác của tập thể:
Thực hiện kế hoạch số 02 – KH/DUK ngày 28/12/2019 của Đảng ủy Khối cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh về Đại hội cấp cơ sở và Đại hội Đảng bộ Khối cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh nhiệm kỳ 2020-2025. Năm 2020, Chi ủy Chi bộ Sở Xây dựng đã ban hành Quyết định số 01, 02,03/QĐ-CB ngày 10/02/2020 thành lập tiểu ban nhân sự, tiểu ban văn kiện, tiểu ban tổ chức phục vụ Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2020-2025 và đăng ký thời gian tổ chức Đại hội chi bộ Sở Xây dựng. Tổ chức xây dựng đề án nhân sự, báo cáo chính trị của BCH chi bộ nhiệm kỳ 2015-2020 đúng quy trình, quy định và trình cấp có thẩm quyền xét duyệt thông qua để triển khai thực hiện. Tháng 5/2020, Chi bộ Sở Xây dựng đã tổ chức thành công Đại hội chi bộ Sở Xây dựng lần thứ VIII, nhiệm kỳ 2020-2025 và thông qua Nghị quyết.  BCH chi bộ đã xây dựng quy chế hoạt động, phân công nhiệm vụ các đồng chí trong BCH,  xây dựng ban hành chương trình làm việc toàn khóa, kế hoạch số 41/CTKT-CBSXD về chương trình kiểm tra, giám sát của chi bộ nhiệm kỳ 2020-2025 và kế hoạch kiểm tra giám sát năm 2020.
Tiếp tục thực hiện Chương trình hành động số 05-Ctr/CB ngày 15/02/2017 thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ tư Ban chấp hành Trung ương Đảng khoá XII; kế hoạch số 02-KH/CBSXD ngày 09/01/2017 Kế hoạch tổ chức học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khoá XII) về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá” trong nội bộ”; tiếp tục thực hiện theo kế hoạch số 18-KH/CB ngày 15/12/2016 Kế hoạch thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW trong Chi bộ đến năm 2020.

Năm 2020, Thực hiện Nghị quyết số 01/NQ-CP ngày 01/01/2019 của Chính phủ; Kết luận số 137-KL/TU ngày 30/11/2018 của Tỉnh ủy; Nghị quyết số 17/2018/NQ-HĐND ngày 8/12/2018 của HĐND tỉnh về Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2019; Quyết định số số 223/QĐ-UBND ngày21/01/2020 của UBND tỉnh  Quảng Trị về việc ban hành Chương trình công tác trọng tâm năm 2020. Chi ủy Chi bộ chỉ đạo các phòng ban chuyên môn thảo luận, thống nhất tham mưu lãnh đạo Sở Xây dựng đã ban hành Quyết định số  09 /QĐ-SXD ngày 22  /01/2020 của Sở Xây dựng về việc ban hành Chương trình công tác trọng tâm của Sở Xây dựng năm 2020, với 36 nhiệm vụ cụ thể, trong đó phân công rõ nhiệm vụ chủ trì, phối hợp trong tập thể lãnh đạo, cũng như giữa các phòng, đơn vị và tiến độ hoàn thành, tập trung chỉ đạo quyết liệt, kịp thời, việc triển khai thực hiện của từng đơn vị, bộ phận qua các kỳ giao ban định kỳ.

Chỉ đạo, điều hành các nhiệm vụ chính trị, chuyên môn triển khai thực hiện ngày càng chủ động, cụ thể, quyết liệt. Tập trung khắc phục các hạn chế khuyết điểm năm trước, phát huy các mặt mạnh của năm nhằm đảm bảo hoàn thành xuất sắc các các nhiệm vụ được Tỉnh ủy, UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh giao và kế hoạch đã đề ra. Kết quả các chương trình, kế hoạch công tác trong năm 2020 được giải quyết kịp thời, đảm bảo chất lượng và thời gian.
Lãnh đạo các hoạt động của các tổ chức đoàn thể, triển khai tích cực các phong trào thi đua; Các tổ chức đoàn thể đã có nhiều hoạt động thiết thực, phát huy tốt vai trò của tổ chức đoàn thể trong việc tham gia xây dựng chính quyền, xây dựng Đảng.
Thực hiện đầy đủ báo cáo cấp trên đúng quy định.
Tự đánh giá về cấp độ thực hiện:

(  Xuất sắc           ( Tốt            ( Trung bình          ( Kém

2. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo các mặt công tác của Sở trong năm; kết quả thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ được cấp có thẩm quyền giao, phê duyệt trong năm.

Cấp ủy, chi bộ thường xuyên bám sát các chương trình, kế hoạch công tác của Tỉnh ủy, UBND tỉnh để chỉ đạo hoàn thành tốt các nhiệm vụ, chương trình công tác trọng tâm của Tỉnh ủy, UBND tỉnh giao cho Sở Xây dựng năm 2020. Phối hợp chặt chẽ của các Sở, Ban, Ngành cấp tỉnh và chính quyền địa phương, cùng với sự phấn đấu, đoàn kết, nỗ lực của toàn thể cán bộ, công nhân viên chức, người lao động, cộng đồng doanh nghiệp, ngành Xây dựng. Cấp ủy chi bộ và Lãnh đạo Sở đã chỉ đạo Ngành hoàn thành và đạt được trên các lĩnh vực như sau: 
2.1. Công tác tham mưu ban hành VBQPPL

Năm 2020, Sở đã tham mưu UBND tỉnh ban hành  VBQPPL thuộc lĩnh vực quản lý của ngành, gồm: Quyết định số 27/2020/QĐ-UBND ngày 06/11/2020 về việc bãi bỏ các VBQPPL do UBND tỉnh ban hành thuộc lĩnh vực quản lý nhà nước của Sở; Quyết định Quy định về quản lý, xây dựng, sử dụng nghĩa trang nhân dân và cơ sở hỏa táng trên địa bàn tỉnh; Quyết định Quy định phân cấp quản lý, sử dụng hè phố, hạ tầng kỹ thuật dưới hè phố; cấp giấy phép xây dựng các công trình hạ tầng kỹ thuật dưới hè phố.

 2.2. Công tác quản lý quy hoạch xây dựng, phát triển đô thị

- Chỉ đạo tăng cường thực hiện rà soát quy hoạch, thẩm định, kiểm soát chặt chẽ hơn việc áp dụng các quy chuẩn, tiêu chuẩn cũng như việc điều chỉnh quy hoạch đặc biệt là quy hoạch xây dựng đô thị góp phần nâng cao tỷ lệ phủ kín quy hoạch đô thị, nông thôn trên địa bàn tỉnh, tạo diện mạo đô thị mới. 
- Tăng cường hướng dẫn, hỗ trợ các nhà đầu tư lựa chọn địa điểm để phát triển các dự án sản xuất kinh doanh, phát triển nhà ở thương mại, dự án đầu tư xây dựng khu nhà ở xã hội. Qua đó góp phần xúc tiến đầu tư, đồng hành doanh nghiệp triển khai các dự án trên địa bàn tỉnh đảm bảo .Tham mưu UBND tỉnh các nội dung về kinh doanh bất động sản du lịch; về phương án đầu tư tại hồ Khe Mây, thành phố Đông Hà; Về việc rà soát quy hoạch chung xây dựng khu kinh tế Đông Nam Quảng Trị. Về các quy hoạch do các nhà đầu tư tài trợ. Chủ trương nghiên cứu, khảo sát lập dự án đầu tư, điều chỉnh quy hoạch, đảm bảo đồng bộ phù hợp với định hướng quy hoạch chung, quy hoạch phát triển kinh tế xã hội của toàn tỉnh. 
- Hoàn thành thẩm định, trình UBND tỉnh phê duyệt 05 đồ án quy hoạch chung, Báo cáo thẩm định, trình UBND tỉnh phê duyệt 07 đồ án quy hoạch chi tiết và các nhiệm vụ, dự toán quy hoạch chi tiết. Triển khai lập đồ án quy hoạch chung quy hoạch chung xây dựng đô thị La Vang, huyện Hải Lăng và Quy hoạch chung xây dựng đô thị Lìa, huyện Hướng Hóa.

Tổ chức Hội thảo khoa học về Định hướng quy hoạch xây dựng khu vực ven biển tỉnh Quảng Trị và Quy hoạch xây dựng đô thị Cửa Việt định hướng lên quy mô thị xã. Triển khai bước chọn thầu sơ bộ dự án Khu đô thị mới Phường I, tp Đông  Hà, chuẩn bị bước đấu thầu lựa chọn nhà đầu tư xây dựng dự án nhằm tạ diện mạo đô thị mới tăng thu ngân sách trên cơ sở đảm bảo quyền lợi cho doanh nghiệp và nhân dân.
2.3. Lĩnh vực quản lý hoạt động xây dựng:

Công tác quản lý chất lượng công trình: Chủ động lập kế hoạch kiểm tra chất lượng chất lượng, công tác quản lý chất lượng, an toàn thi công xây dựng trên địa bàn tỉnh hàng năm và tổ chức thực hiện. kiểm tra chất lượng các công trình nhà xưởng, nhà công nghiệp có sử dụng kết cấu vách tường bao che, tường ngăn kích thước lớn, tường xây bằng vật liệu không nung. Thực hiện rà soát các công trình có dấu hiệu nguy hiểm hoặc hết niên hạn sử dụng trên địa bàn tỉnh; đôn đốc thực hiện việc bảo trì công trình có dấu hiệu nguy hiểm; rà soát, báo cáo công tác kiểm định các công trình cột tháp ăng ten, mái che lớn có nguy cơ gây mất an toàn cho người và tài sản. Trong năm 2020, Sở đã tổ chức kiểm tra công tác nghiệm thu đưa công trình vào sử dụng cho 69 công trình, kiểm tra trong quá trình thi công xây dựng cho 30 công trình. Thông qua công tác kiểm tra phát hiện chấn chỉnh, hạn chế được các yếu tố ảnh hưởng đến chất lượng và an toàn trong thi công xây dựng công trình, đảm bảo chất lượng, phát huy hiệu quả nguồn vốn đầu tư xây dựng góp phần phát triển kinh tế xã hội của tỉnh nhà. Tăng cường quản lý và hướng dẫn sử dụng vật liệu xây không nung trên địa bàn đã giảm thiểu đáng kế tình trạng nứt tách khối xây. 

Công quản lý chi phí đầu tư xây dựng tiếp tục được chú trọng nhất là việc phổ biến tuyên truyền áp dụng Nghị định số 68/2019/NĐ-CP ngày 14/8/2019 về quản lý chi phí đầu tư xây dựng và các thông tư hướng dẫn công bố kịp thời các định mức, đơn giá, chỉ số giá xây dựng, giá vật liệu xây dựng góp phần nâng cao chất lượng công trình, hiệu quả trong quản lý chi phí đầu tư, nhất là với các dự án sử dụng nguồn vốn nhà nước.
Công tác thẩm tra, thẩm định thiết kế cơ sở, dự án đầu tư, thiết kế và dự toán được thực hiện đúng quy định đảm bảo chất lượng. Chú trọng công tác rà soát việc áp dụng các Quy chuẩn, tiêu chuẩn áp dụng trong thiết kế. Sở đã tổ chức thẩm định dự án, thiết kế và dự toán cho 320 công trình; Tổng dự toán đề nghị thẩm định là 2.036 tỷ đồng, sau khi thẩm định là 1.938 tỷ đồng, điều chỉnh giảm giảm 98 tỷ đồng (4,8%)  so với đề nghị của Chủ đầu tư.
Về quản lý năng lực hoạt động cá nhân và tổ chức tham gia hoạt động xây dựng. đã được triển khai trên cơ sở tạo điều kiện hỗ trợ cho doanh nghiệp đồng thời phải đảm bảo đúng với các quy định của pháp luật. Trong năm,  đã cấp 222 chứng chỉ hoạt động cho các tổ chức tham gia hoạt động xây dựng, 340 cá nhân tương đương 552 chứng chỉ; Xác nhận năng lực hoạt động xây dựng: 76 đơn vị; Cấp giấy phép hoạt động nhà thầu nước ngoài: 03; Cấp giấy phép xây dựng cho 39 tổ chức và 96 hộ gia đình với tổng diện tích sàn 164.770 m2; trong đó, tổng diện tích sàn đã cấp cho tổ chức là 138.617 m2, hộ gia đình là 26.153 m2.
Công tác hướng dẫn, cung cấp thông tin, giải đáp thắc mắc về hoạt động đầu tư xây dựng công trình đã được thực hiện nghiêm túc, hiệu quả, qua đó góp phần giải quyết những khó khăn, lúng túng cho các đơn vị, địa phương trong việc triển khai các hoạt động thuộc lĩnh vực xây dựng. Việc công bố, đăng tải thông tin năng lực của các tổ chức hoạt động xây dựng trên trang thông tin điện tử của Sở, Bộ Xây dựng được duy trì tạo thuận lợi cho các chủ đầu tư trong việc lựa chọn các tổ chức cá nhân có năng lực phù hợp với dự án, công trình đảm bảo tuân thủ các quy định pháp luật về đầu tư xây dựng. 

2.4. Công tác quản lý, phát triển nhà, thị trường bất động sản và hạ tầng kỹ thuật đô thị 

Chương trình, chính sách về nhà ở xã hội tiếp tục được quan tâm thực hiện nhằm nâng cao điều kiện sống cho các đối tượng chính sách, người nghèo trên địa bàn tỉnh. Trên cơ sở các Quyết định phê duyệt các Chương trình hỗ trợ về nhà ở của UBND tỉnh sau rà soát, điều chỉnh theo các Quyết định số 33, 22 và 48 của Thủ tướng Chính phủ; Sở Xây dựng đã tích cực, chủ động phối hợp chặt chẽ với Bộ xây dựng, các Sở, ngành, địa phương đẩy nhanh tiến độ, nâng cao hiệu quả thực hiện. Đến nay, hỗ trợ nhà ở theo Quyết định số 33/2015/QĐ-TTg: hỗ trợ 635 hộ xây mới và thực hiện giải ngân 15.855 triệu đồng/16.000 triệu đồng ngân sách trung ương cấp hỗ trợ, tỉ lệ thực hiện đạt 40,39%; Hỗ trợ nhà ở cho người có công với cách mạng theo Quyết định số 22/2013/QĐ-TTg: Hỗ trợ 195.240 tỷ đồng cho 8.097 hộ, đạt tỷ lệ 82,4%); Hỗ trợ nhà ở theo Quyết định số 48/2014/QĐ-TTg: 55,29 tỷ cho 1.953 hộ, đạt tỉ lệ thực hiện 93,71%).

Thực hiện trình Hội đồng nhân dân tỉnh thông qua Chương trình phát triển nhà ở tỉnh Quảng Trị đến năm 2025, định hướng đến năm 2035 (Nghị Quyết 40/NQ-HĐND); Hoàn chỉnh trình UBND tỉnh ban hành Quyết định phê duyệt Chương trình làm cơ sở tổ chức lập, phê duyệt kế hoạch phát triển nhà ở 05 năm và hằng năm bao gồm nhà ở thương mại, nhà ở xã hội, nhà ở công vụ, nhà ở để phục vụ tái định cư, nhà ở của hộ gia đình, cá nhân.

Tham mưu UBND tỉnh ban hành Quy chế phối hợp thực hiện chế độ báo cáo cung cấp thông tin về nhà ở và thị trường bất động sản. Xây dựng hệ thống dữ liệu thông tin về nhà ở và thị trường bất động sản các năm. Trên địa bàn tỉnh hoạt động bất động sản có 134 đơn vị trong đó: Đầu tư xây dựng, mua, bán, chuyển nhượng, cho thuê bất động sản là 58 đơn vị và Dịch vụ môi giới, tư vấn, quản lý bất động sản là 76 đơn vị; Tổng số phân lô khoảng 490 lô với tổng diện tích 120.049m2 và giá trị giao dịch là 664,7 tỷ đồng.
Thực hiện rà soát, thống nhất việc đầu tư hệ thống vỉa hè, hạ tầng kỹ thuật tại các đô thị theo ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh tại văn bản số số 3637/UBND-CN  ngày 10/8/2020.

Về cấp nước an toàn và chống thất thu nước sạch cho đô thị giai đoạn 2017-2025: Hệ thống cấp nước sinh hoạt đô thị được quan tâm nhằm đảm bảo nâng cao tỉ lệ dân cư được sử dụng nước sạch hợp vệ sinh đồng thời giảm tỉ lệ thất thu, thất thoát nước sạch. Nhằm chủ động trong thực hiện nhiệm vụ được giao, Sở đã tham mưu UBND tỉnh ban hành Quyết định phê duyệt kế hoạch cấp nước an toàn và chống thất thoát, thất thu nước sạch cho toàn bộ hệ thống cấp nước tập trung khu vực đô thị tỉnh Quảng Trị giai đoạn 2017-2025 tại Quyết định số 3726/QĐ-UBND ngày 29/12/2017. Trên cơ sở đó, Sở đã chủ động trong công tác tham mưu, chỉ đạo thực hiện, góp phần đảm bảo vấn đề an toàn nguồn nước đồng thời đảm bảo người dân đô thị được sử dụng nước sạch đặc biệt khắc phục được một phần tình trạng thiếu nước trong mùa hạn. Hiện nay Tỷ lệ dân cư đô thị được cung cấp nước sạch 93,02% và vùng nông thôn 16,57%. Tỷ lệ thất thoát nước sạch giảm còn 22%. Theo kế hoạch, đến năm 2025 tỉ lệ dân cư đô thị sử dụng nước sạch đạt 97%.

Về hệ thống hạ tầng kỹ thuật đô thị: Nhằm xây dựng hệ thống cơ sở dữ liệu về hạ tầng kỹ thuật đô thị trên địa bàn làm cơ sở cho công tác quản lý, duy tu, sửa chữa và vận hành; định kỳ 6 tháng, Sở tổng hợp số liệu về tình hình hạ tầng kỹ thuật đô thị trên địa bàn toàn tỉnh. 

2.5. Lĩnh vực quản lý vật liệu xây dựng:

Công tác quản lý vật liệu xây dựng được triển khai đồng bộ, từ khâu giai đoạn tham gia ý kiến thăm dò khai thác đến giai đoạn quy hoạch vật liệu xây dựng quá trình khai thác và đưa vào sử dụng trên công trường. Góp phần thúc đẩy sản xuất, kinh doanh đảm bảo đúng quy định, quy hoạch, phù hợp với nhu cầu thị trường và đảm bảo chất lượng sản phẩm.

Sở đã tham mưu thực hiện nhiều giải pháp nhằm nâng cao hiệu quả quản lý vật liệu xây dựng, từ việc triển khai các quyết định của Trung ương, đến lập quy hoạch, thẩm định các dự án đầu tư, tổ chức công bố hợp quy, hướng dẫn và kiểm tra chất lượng sản phẩm hàng hóa vật liệu xây dựng; thành lập Đoàn kiểm tra về việc kiểm tra sản phẩm, hàng hóa vật liệu xây dựng trong quá trình sản xuất, kinh doanh và sử dụng trong công trình xây dựng trên địa bàn tỉnh năm 2020.

Trong năm, Sở đã thực hiện công bố hợp quy 6 sản phẩm vật liệu xây dựng; Hoàn thành công tác thẩm định thiết kế bản vẽ thi công công trình Khai thác cát, sỏi, cuội lòng sông Bến Hải làm vật liệu xây dựng thông thường tại các mỏ cát, sỏi BH1 thuộc xã Linh Thượng, huyện Gio Linh và xã Vĩnh Hà, huyện Vĩnh Linh, tỉnh Quảng Trị; thiết kế cơ sở Dự án đầu tư khai thác, chế biến đá, cát nhân tạo làm vật liệu xây dựng thông thường tại xã Hải Lệ, thị xã Quảng Trị, tỉnh Quảng Trị; Tham gia ý kiến thẩm định dự án đầu tư khai thác cát sỏi lòng sông Thạch Hãn làm VLXD thông thường thuộc thôn Xuân Lâm xã Triệu Nguyên, huyện Đakrông; Tham mưu văn bản về cấp phép V/v cấp phép khai thác mỏ đá vôi khối D - Tân Lâm; về khảo sát, đánh giá mỏ cát, sỏi lòng sông làm cơ sở bổ sung quy hoạch; về khai thác đất phục vụ dự án Nhà kiểm soát liên hợp tại Cửa khẩu quốc tế La Lay.

Nhằm quản lý về tình hình đầu tư xây dựng các dự án sản xuất vật liệu xây dựng, Sở đã tham gia góp ý vào một số dự án trình UBND tỉnh cấp chủ trương đầu tư (06 dự án): trạm trộn bê tông nhựa nóng 120 tấn/h của công ty TNHH Mạnh Linh; khai thác mỏ đá làm VLXD thông thường và đất làm vật liệu san lấp đi kèm tại khu 2 thuộc xã Hải Lệ, nhà máy SX cấu kiện BT đúc sẵn và BT thương phẩm Hiền Minh Hồ; nhà máy sản xuất bê tông và cấu kiện bê tông đúc sản Xuân Anh; dự án khai thác mỏ cát ba Lòng Khu A xã Ba Lòng, huyện Đakrông; mỏ đá xã Hải Lệ.
2.6. Công tác thanh tra xây dựng:

Công tác thanh tra, kiểm tra việc chấp hành pháp luật trong hoạt động xây dựng, kiểm tra trật tự xây dựng, trật tự đô thị trên địa bàn tỉnh được chú trọng, tăng cường; trên cơ sở bám sát thực trạng, phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan có chức năng thanh tra tỉnh, tránh chồng chéo, có trọng tâm, trọng điểm và xử lý nghiêm các vi phạm. Đội ngũ cán bộ thanh tra thường xuyên được quan tâm, giáo dục tinh thần trách nhiệm, đảm bảo sự trong sạch, hiệu quả trong hoạt động. Năm 2020,thông qua các đợt thanh tra đã ban hành Kết luận số 933/KL-SXD ngày 19/6/2020 về chấp hành pháp luật trong hoạt động xây dựng tại các dự án thuộc Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới trên địa bàn huyện Triệu Phong quyết định đầu tư từ năm 2017 đến năm 2020. Kết luận số  1116/KL-SXD ngày 16/7/2020 về chấp hành pháp luật trong hoạt động xây dựng tại các dự án thuộc Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới trên địa bàn huyện Hải Lăng quyết định đầu tư từ năm 2017 đến năm 2020. Kết quả: Thu hồi số tiền 839.774.000 đồng và giảm trừ số tiền 103.486.000 đồng.
 Công tác tiếp dân và giải quyết khiếu nại, tố cáo được thực hiện nghiêm, kịp thời, đúng quy trình, thủ tục, đảm bảo xử lý hiệu quả những vấn đề bức xúc của nhân dân. Sở đã tiếp nhận, xử lý 06 đơn thư tố cáo, khiếu nại, phản ánh (trong đó 04 thuộc thẩm quyền đã được xử lý kịp thời; 02 đơn không thuộc thẩm quyền đã có văn bản hướng dẫn).

2.7. Chủ động triển khai công tác tổ chức bộ máy, tiếp tục thực hiện cải cách hành chính

Công tác tổ chức, cán bộ: Tham mưu cho Giám đốc Sở, Lãnh đạo Sở chỉ đạo, điều hành trên các lĩnh vực công tác như: bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, các chế độ, chính sách về công tác đào tạo, bồi dưỡng; Nâng lương, nâng phụ cấp thâm niên vượt khung; Nghỉ phép; Bảo hiểm xã hội, Bảo hiểm Y tế… đúng quy định.

Về công tác cải cách hành chính: Thực hiện Nghị quyết số 01-NQ/TU ngày 15/4/2016 của Ban Thường vụ Tĩnh ủy về việc đẩy mạnh cải cách hành chính nâng cao năng lực cạnh tranh cấp tỉnh giai đoạn 2016-2020. Trong năm 2020, Sở đã tiến hành rà soát bộ thủ tục hành chính thuộc phạm vi chức năng quản lý của Sở, coi đây là nhiệm vụ trọng tâm, thường xuyên, liên tục; do đó hiện nay bộ thủ tục hành chính của Sở đã cập nhật và công bố kịp thời (Quyết định số 1411/QĐ-UBND ngày 04/6/2020 của UBND tỉnh; Quyết định số 3267/QĐ-UBND ngày 16/11/2020); 100% thủ tục hành chính được niêm yết công khai và 100% hồ sơ công việc được tiếp nhận và trả kết quả tại Bộ phận một cửa, một cửa liên thông điện tử tại Trung tâm dịch vụ hành chính công tỉnh; Áp dụng có hiệu quả phần mềm một cửa điện tử trong giải quyết thủ tục hành chính. Thực hiện nghiêm quy định về xin lỗi trong quá trình tiếp nhận, giải quyết thủ tục hành chính đối với tổ chức, cá nhân; Điểm chỉ số cải cách hành chính năm 2020 của Sở tự đánh giá là 90,39/100 điểm.

Về công tác thực hiện các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch COVID-19: Sở Xây dựng đã thực hiện nghiêm túc các quy định của Đảng, Nhà nước, Chính phủ, UBND tỉnh về thực hiện các biện pháp cấp bách phòng chống dịch COVID-19; đặc biệt trong suốt thời gian giãn cách xã hội.

2.8. Trung tâm Quy hoạch và Kiểm định xây dựng ổn định tổ chức, thực hiện tốt nhiệm vụ Sở giao và có bước phát triển trong lĩnh vực hoạt động dịch vụ

Trong năm 2020, Trung tâm đã triển khai hoàn thiện việc phê duyệt danh mục vị trí việc làm, khung năng lực và số người làm việc của đơn vị. Hoàn thành việc Bổ nhiệm chức vụ Trưởng phòng Quy hoạch xây dựng, Phó trưởng phòng kiểm định xây dựng.

Kết quả hoạt động dịch vụ tư vấn xây dựng có bước tăng trưởng so với yêu cầu đặt ra và so với tình hình thực tế trong năm, cụ thể Doanh thu ước đạt khoảng 6,2 tỷ đồng. Thu nhập bình quân của người lao động đạt mức 5,6-5,7 triệu đồng/tháng.

2.9. Công tác tham mưu của các Phòng chuyên môn cấp huyện:

Trong năm 2020, các phòng Kinh tế - Hạ tầng, Quản lý đô thị cấp huyện đã có nhiều cố gắng; chủ động trong việc xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện; thường xuyên phối hợp chặt chẽ với Sở Xây dựng để thực hiện tốt công tác tham mưu, giúp UBND cấp huyện thực hiện chức năng quản lý nhà nước trong các lĩnh vực: Quy hoạch, kiến trúc; trật tự xây dựng; hoạt động đầu tư xây dựng; phát triển đô thị; xây dựng nông thôn mới; đầu tư, quản lý hệ thống hạ tầng kỹ thuật đô thị; phát triển các cụm công nghiệp trên địa bàn.

Một số kết quả nổi bật đạt được như sau:

- Các Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Quản lý đô thị cấp huyện đã thực hiện đảm bảo tiến độ, chất lượng các nhiệm vụ UBND huyện giao; Ban hành kế hoạch và tổ chức kiểm tra chất lượng công trình xây dựng trên địa bàn; Phối hợp chặt chẽ với Thanh tra Sở Xây dựng, các cơ quan liên quan thực hiện quản lý trật tự xây dựng, bảo vệ môi trường và xây dựng lối sống văn minh đô thị.

- Thành phố Đông Hà: Phối hợp với UBND các phường thực hiện công tác rà soát lại các quy hoạch phân khu chức năng, quy hoạch chi tiết tỷ lệ 1/500 trên địa bàn không còn phù hợp với điều kiện thực tế, tính khả thi và hiệu quả phục vụ phát triển kinh tế không cao, tổng hợp báo cáo UBND thành phố xem xét để điều chỉnh theo đúng quy định; Phối hợp với các đơn vị liên quan và UBND các phường triển khai thực hiện điều chỉnh quy hoạch chung xây dựng thành phố đế năm 2030, tầm nhìn đến năm 2050 sau khi đã được phê duyệt; Chủ trì phối hợp với các cơ quan đơn vị có liên quan tham mưu UBND thành phố ban hành Kế hoạch số144/KH-UBND ngày 22/01/2020 về việc triển khai thực hiện chủ đề “Quy hoạch, giải phóng mặt bằng và xây dựng văn minh đô thị” năm 2020 trên địa bàn thành phố Đông Hà.

- Thị xã Quảng Trị: Tham mưu UBND thị xã phê duyệt Kế hoạch số 151/KH-UBND ngày 20/02/2020 về thực hiện “Năm chỉnh trang và xây dựng văn minh đô thị” 2020; Theo dõi, kiểm tra, đôn đốc thực hiện Đề án xã hội hóa điện chiếu sáng hẻm, kiệt giai đoạn 2016-2020; Tham mưu ban hành QĐ số 468/QĐ-UBND ngày 28/5/2020 quy định quản lý hoạt động thoát nước và xử lý nước thải trên địa bàn thị xã Quảng Trị.

- Huyện Hướng Hóa: Thực hiện tốt công tác quản lý theo Quy chế. Rà soát, báo cáo danh mục quy hoạch trên địa bàn huyện; Chỉ đạo, hướng dẫn bố trí mặt bằng di dời trụ đèn chiếu sáng, xử lý vi phạm về chiếu sáng đô thị; Tham gia ý kiến Dự án đầu tư xây dựng Nghĩa trang nhân dân thị trấn Lao Bảo. Thực hiện các công tác chuẩn bị cắm mốc quy hoạch Nghĩa trang nhân dân thị trấn Khe Sanh và Lao Bảo.

- Huyện Đakrông: Hoàn thành lấy ý kiến của các phòng ban thuộc UBND huyện và Sở Xây dựng, cộng đồng dân cư tại Khóm A Rồng và Khóm Khe Xong về Quy hoạch chi tiết thị trấn Krông Klang, huyện Đakrông, tỷ lệ 1/500. Chuẩn bị các nội dung để thông qua quy hoạch và trình UBND huyện phê duyệt; Hoàn thành  báo cáo rà soát, đánh giá và xử lý các quy hoạch điều chỉnh sai quy định  theo Công văn số Công văn số 219/SXD-QHKT ngày 12/02/2020 của Sở Xây dựng tỉnh Quảng Trị.

2.11. Chi ủy chi bộ lãnh đạo các tổ chức đoàn thể trong cơ quan, đơn vị  
Năm 2020, 100% đơn vị hành chính sự nghiệp đã tổ chức Hội nghị CBCC, 84% Doanh nghiệp ngoài nhà nước tổ chức Hội nghị người lao động, trên 80% đơn vị tổ chức đối thoại với người lao động. Các đơn vị có tổ chức công đoàn đã đảm bảo việc làm tương đối ổn định; thực hiện đầy đủ chế độ, chính sách; đảm bảo an toàn, vệ sinh lao động, điều kiện làm việc cho người lao động và đảm bảo thu nhập bình quân 6 triệu đồng/người/tháng.

Phối hợp với Sở Xây dựng tổ chức chương trình Tết sum vầy năm 2020, trao 83 suất quà mỗi suất 700.000 đồng; Phối hợp với Lãnh đạo Sở thăm hỏi, động viên, hỗ trợ người lao động bị thiệt hại do tác hại dịch bênh Covid-19 và thiên tai lũ lụt với tổng số tiền hỗ trợ gần 100 triệu đồng; Hỗ trợ 2 mái ấm công đoàn cho Đoàn viên người lao động khó khăn về nhà ở với trị giá 80 triệu đồng.

Chi đoàn đã làm tốt vai trò tham mưu, xây dựng Chi bộ đoàn kết, vững mạnh qua việc tuyên truyền, vận động các đoàn viên, thanh niên tích cực tham gia xây dựng và bảo vệ Đảng, xung kích đi đầu trong thực hiện đường lối, chính sách của Đảng. Tích cực tuyên truyền và phát động thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn (ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam - 03/2; ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh - 26/3; ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh -  19/5).

Chi đoàn Sở Xây dựng phối hợp với Chi đoàn Báo Quảng Trị đã trao tặng 450 chiếc khẩu trang kháng khuẩn, 120 bánh xà phòng rửa tay, 120 chai dung dịch sát khuẩn cho Hội Người khuyết tật tỉnh, qua đó góp phần cùng toàn xã hội “Chung sức phòng, chống dịch bệnh Covid-19”.

Chi đoàn cũng đã tổ chức Chương trình Hỗ trợ đồng bào khắc phục hậu quả lũ lụt năm 2020. Tổ chức thăm hỏi và trao quà hỗ trợ đối với đoàn viên, cán bộ công chức, viên chức thuộc Sở Xây dựng và Trung tâm Quy hoạch và Kiểm định xây dựng. Trao quà hỗ trợ đối với các hộ gia đình bị ngập lụt trên địa bàn xã Hải Lệ, thị xã Quảng Trị với 73 phần quà, Tổng giá trị hỗ trợ là 21.161.000đ. 

Tham gia đầy đủ các hoạt động do Đoàn khối các cơ quan tỉnh phát động như: "Hiến máu an toàn - Đẩy lùi COVID" năm 2020; Chương trình "Lễ thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ quốc gia Đường 9"; Đăng tải ý tưởng sáng tạo tại website "Ngân hàng ý tưởng sáng tạo thanh niên Việt Nam" và hoàn thành chỉ tiêu được Đoàn khối giao từ đầu năm; Nhận đỡ đầu thường xuyên cho em Nguyễn Tuấn Dũng (14 tuổi) có hoàn cảnh khó khăn tại Mái ấm tình hồng.

Trong năm 2020, Chi đoàn đã giới thiệu 02 đoàn viên ưu tú để các cấp uỷ Đảng xem xét, kết nạp; đề xuất Chi bộ chuyển đảng chính thức cho 01 đảng viên dự bị.
Tự đánh giá về cấp độ thực hiện:
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3. Công tác triển khai, quán triệt, tuyên truyền và tổ chức Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội lần thứ 13 của Đảng.

Công tác triển khai, quán triệt, tuyên truyền Đại hội Đảng các cấp luôn được chi bộ chú trọng triển khai bảo đảm đúng định hướng công tác tuyên truyền bằng nhiều hình thức phong phú, đa dạng, có trọng tâm, trọng điểm; chủ động cập nhật, bám sát tiến độ, quá trình chuẩn bị và tổ chức đại hội đảng bộ các cấp và Đại hội XIII của Đảng.

Tuyên truyền về sự ra đời và trưởng thành của Đảng Cộng sản việt Nam qua các thời kỳ đại hội; ý nghĩa, tầm quan trọng, mục tiêu, nhiệm vụ, bối cảnh, thời điểm diễn ra đại hội đảng bộ các cấp và Đại hội XIII của Đảng. Nêu rõ, việc tổ chức đại hội đảng bộ các cấp và Đại hội XIII của Đảng là công việc định kỳ nhằm tổng kết, đánh giá những thành tựu, kết quả đạt được, những hạn chế, thiếu sót trong nhiệm kỳ qua; phương hướng, nhiệm vụ trong thời kỳ tới. Tuyên truyền về Quy chế bầu cử trong Đảng; công tác chuẩn bị, tổ chức đại hội điểm, bài học kinh nghiệm trong chỉ đạo và tổ chức đại hội điểm để tiến tới tổ chức thành công đại hội đảng bộ các cấp. đấu tranh, phản bác những thông tin, quan điểm sai trái, luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch, cơ hội về đại hội đảng bộ các cấp và Đại hội XIII của Đảng.
Tuyên truyền Công bố dự thảo văn kiện Đại hội XIII của Đảng; những quan điểm, chủ trương, định hướng lớn, điểm mới, vấn đề mới, nhất là phương hướng, nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng để . đóng góp ý kiến vào các dự thảo Văn kiện Đại hội XIII của Đảng

Đẩy mạnh tuyên truyền về đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2015 - 2020; kết quả thực hiện Nghị quyết số 04-NQ/TW, ngày 30/10/2016, của Ban Chấp hành Trung ương khóa XII “Về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ và Chỉ thị số 05- CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; những ưu điểm, khuyết điểm, tồn tại, nguyên nhân và bài học kinh nghiệm trong công tác xây dựng Đảng của các cấp ủy Đảng trong 05 năm qua và mục tiêu, nhiệm vụ nhiệm kỳ tới.

Tuyên truyền những kết quả nổi bật trong quá trình tổ chức đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2020 - 2025; các chương trình, kế hoạch hành động đưa nghị quyết đại hội vào cuộc sống; những ưu điểm, khuyết điểm và bài học trong công tác chỉ đạo, tổ chức đại hội đảng bộ các cấp tiến tới tổ chức thành công Đại hội XIII của Đảng.
4. Việc thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ và các quy định, quy chế làm việc
Cấp ủy đã nêu cao tinh thần trách nhiệm trước Chi bộ và công chức, viên chức, nhân viên trong đơn vị, nghiêm túc triển khai quán triệt Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, Nghị quyết Đại hội Chi bộ Sở Xây dựng, các Nghị quyết của BCH Trung ương và kết luận của Bộ Chính trị, Ban Bí thư để vận dụng phù hợp vào thực tiễn của đơn vị; tranh thủ sự lãnh đạo, chỉ đạo của Tỉnh ủy, UBND để xây dựng chương trình hành động, kế hoạch và tổ chức thực hiện. Thực hiện tốt nguyên tắc tập trung, dân chủ”,  “tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách”. Các quy chế hoạt động đã quy định rõ trách nhiệm, quyền hạn của CBCCVC trong triển khai thực hiện nhiệm vụ, luôn được cập nhật, bổ sung chỉnh sửa phù hợp với các quy định pháp luật nhà nước hiện hành. Việc xây dựng quy chế được lấy ý kiến rộng rãi của CBCCVC, các phòng, đơn vị thuộc Sở trước khi trình Lãnh đạo xem xét ban hành. Do đó, luôn tạo được sự đồng thuận và tích cực triển khai có hiệu quả của cán bộ trong cơ quan.
Tập trung tuyên truyền, quán triệt các nội dung về công tác dân chủ cơ sở và công tác dân vận chính quyền gắn với việc thực hiện Chỉ thị 05 Bộ Chính trị về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức Hồ Chí Minh” nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của CBCCVC về công tác dân chủ và dân vận trong tình hình mới. Thực hiện các loại hình dân chủ cơ sở đối với việc thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm của Sở, thông qua đó làm chuyển biến ý thức, lề lối làm việc của CBCCVC trong cơ quan theo hướng gần dân, tôn trọng dân, lắng nghe ý kiến của dân, có trách nhiệm với dân; chống tiêu cực, gây phiền hà cho dân, góp phần xây dựng chính quyền trong sạch, vững mạnh.
Thường xuyên chú trọng xây dựng phát triển Đảng viên mới, đội ngũ công chức, viên chức của Sở Xây dựng. Thực hiện nghiêm túc và chặt chẽ quy trình bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, tuyển dụng công chức, viên chức công khai, minh bạch và đúng pháp luật. Bố trí công tác hợp lý, phù hợp với năng lực, sở trường và vị trí việc làm. Làm tốt công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ công nhân viên chức. Đảm bảo đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách liên quan đến người lao động. Thực hiện nghiêm túc quy trình quy hoạch cán bộ quản lý các thời kỳ và thực hiện quy trình bổ nhiệm cán bộ đơn vị sự nghiệp theo quy định. Triển khai công tác chuyển đổi vị trí công tác, kê khai minh bạch, tài sản thu nhập cá nhân hàng năm nghiêm túc. Giữ vững chính trị nội bộ, an ninh trật tự, an toàn nơi làm việc.
Tập trung chỉ đạo thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả công tác hành chính, tổng hợp, thi đua khen thưởng, kỷ luật. Đảm bảo đầy đủ, công bằng, kịp thời, đúng đối tượng các chế độ, chính sách đối với công chức, viên chức. Chỉ đạo xử lý các loại văn bản đi đến đúng quy trình, bí mật, đưa vào lưu trữ đúng quy định.Rà soát hệ thống văn bản quản lý, kiểm soát văn bản do các đơn vị tham mưu trước khi phê duyệt ban hành.
Trong quá trình thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước, Sở đã cụ thể hóa việc thực hiện Quy chế dân chủ, gắn với việc cải cách hành chính của Sở, đặc biệt là cải cách thủ tục hành chính, công tác phòng chống, tham nhũng. Thực hiện tốt các thủ tục hành chính thuộc lĩnh vực được phân cấp. Tiếp tục duy trì và vận hành đúng quy trình thuộc Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN 9001:2008. Chất lượng và tiến độ giải quyết các thủ tục hành chính (đạt 100 %) qua Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả một cửa của Sở được nâng lên rõ rệt nhờ vào sự ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý nhà nước, hạn chế phiền hà đối với tổ chức, công dân; tinh thần, thái độ phục vụ dân tận tình, hướng dẫn chu đáo, không hách dịch, nhũng nhiễu.
Định kỳ hàng tháng, quý Lãnh đạo Sở tổ chức họp giao ban để đánh giá tình hình thực hiện công việc, nghe ý kiến của các Trưởng, Phó phòng, thủ trưởng các đơn vị trực thuộc. Ngoài ra có thể triệu tập giao ban đột xuất khi có công việc cấp bách cần giải quyết. Hàng năm, Sở luôn thực hiện công tác tổng kết để đánh giá công tác của cơ quan và các bộ phận trong cơ quan, chỉ rõ và đề ra các giải pháp nhằm phát huy quyền làm chủ của CBCCVC, khắc phục những yếu kém trong việc thực hiện nhiệm vụ, chấp hành pháp luật, chính sách, chế độ, nội quy, quy chế của cơ quan; phòng ngừa tham nhũng, tệ quan liêu, cửa quyền trong nội bộ cơ quan.
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5. Việc đấu tranh ngăn chặn, đẩy lùi suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" trong nội bộ gắn với đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí.
Tập thể cấp ủy chi bộ, cán bộ công chức người lao động Sở Xây dựng luôn đoàn kết, thống nhất cùng mục tiêu: Tuyệt đối trung thành với chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh; Kiên định lý tưởng độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội; Chấp hành nghiêm chỉnh Điều lệ Đảng, nghị quyết, chỉ thị của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Không có biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống.  Luôn có chính kiến trước những thông tin xuyên tạc, bịa đặt trên mạng xã hội, lối sống lành mạnh, không có hiện tượng “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”. Có ý thức đấu tranh chống tham nhũng, tham ô lãng phí, quan liêu và các biểu hiện tiêu cực khác. Luôn gương mẫu đi đầu trong trong cuộc vận động:" Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh". Kiên quyết đấu tranh chống lại các hoạt động dân chủ cực đoan, những phần tử xấu kích động gây mất ổn định xã hội và các hoạt động chia rẽ khối đại đoàn kết dân tộc.
Thực hiện Kế hoạch số 133-KH/TU ngày 20/6/2019 của Tỉnh ủy triển khai kế thực hiện Nghị quyết số 35-NQ/TW, ngày 22/10/2018 của Bộ Chính Trị về “tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới” và hướng dẫn số 01-HD/BTGĐUK ngày 03/3/2020 của Đảng ủy Khối cơ quan và doanh nghiệp tỉnh về hướng dẫn tổ chức diễn đàn chi bộ năm 2020. BCH chi bộ đã ban hành kế hoạch triển khai diễn tổ chức, thực hiện diễn đàn lồng ghép với các kỳ sinh hoạt chi bộ với các chuyên đề thực hiện chỉ thị số 05/CT/TW về “tăng cường khối Đại đoàn kết dân tộc, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch vững mạnh theo tư tưởng, đạo đức phong cách Hồ Chí Minh”; thực hiện Nghị quyết số 35-NQ/TW ngày 22/10/2018 về “tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới”
Các nội dung diễn đàn được các Đảng viên trong chi bộ chuẩn bị cụ thể, có chiều sâu và liên hệ với 27 biểu hiện suy thoái được Hội nghị BCH TW 4 khoá XII nhận diện gắn với thực tiễn của đơn vị, qua đó nâng cao tinh thần trách nhiệm đấu tranh ngăn chặn, đẩy lùi suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" trong nội bộ. 11 đ/c Tham gia tham luận tại diễn đàn
100% Đảng viên thực hiện nghiêm túc 19 điều cấm đảng viên không được làm.
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6. Kết quả lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác kiểm tra, giám sát kỷ luật đảng và thi đua, khen thưởng.
Trong năm 2020, Tập thể lãnh đạo, tổ chức chuẩn bị báo cáo đầy đủ phục vụ các Đoàn Giám sát; CBCCVC thực hiện tốt việc kiểm tra, giám sát quá trình thực hiện chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, kế hoạch công tác hàng năm của cơ quan; việc sử dụng kinh phí hoạt động, chấp hành chính sách, chế độ quản lý và sử dụng tài sản của cơ quan; thực hiện các chế độ, chính sách của Nhà nước về lợi ích của cán bộ, công chức cơ quan. Công tác kê khai tài sản, thu nhập được thực hiện nghiêm, chi bộ đã thực hiện công khai trong các kỳ sinh hoạt chi bộ.
Ban hành kế hoạch số 41/CTKT-CBSXD về chương trình kiểm tra, giám sát của chi bộ nhiệm kỳ 2020-2025 và kế hoạch kiểm tra giám sát năm 2020. Năm 2020, thực hiện kiểm tra 04 Đảng viên. 

Chế độ sinh hoạt cấp ủy chi bộ được duy trì theo đúng quy định, thực hiện chào cờ đầu tháng. 

Trong năm, không có cá nhân, tập thể nào bị thi hành kỷ luật.
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 II. ƯU ĐIỂM, HẠN CHẾ VÀ NGUYÊN NHÂN
1. Ưu điểm
- Luôn quán triệt, tổ chức thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nghị quyết, chỉ thị, quyết định, kết luận của cấp trên để chủ động xây dựng và tổ chức thực hiện các chương trình, kế hoạch công tác của tập thể. Tranh thủ tối đa chỉ đạo của Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh để hoàn thành tốt, đúng thời hạn các nhiệm vụ trọng tâm được giao trong năm, đạt được nhiều kết quả quan trọng trên các lĩnh vực thuộc ngành xây dựng, góp phần vào phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh nhà. Chủ động tham mưu UBND tỉnh, phối hợp chặt chẽ với các ban, ngành, địa phương liên quan nhằm thực hiện hiệu quả nhiệm vụ công tác ngành xây dựng.
- Thực hiện tốt công tác xây dựng Đảng, chính quyền; xây dựng cơ quan và các đoàn thể trong sạch, vững mạnh. Thực hiện tốt việc xây dựng và thực hiện quy chế dân chủ; nguyên tắc tập trung, dân chủ; phê bình và tự phê bình; công tác đấu tranh chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí và các biểu hiện tiêu cực khác.
- Thực hiện nghiêm túc việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
2. Hạn chế và nguyên nhân
Trong năm qua có sự biến động nhân sự do đồng chí Bí thư chi bộ được điều động đến công tác tại huyện Đakrông nên 
Tinh thần phê bình, góp ý xây dựng trong đảng ở một vài đồng chí còn biểu hiện né tránh, ngại va chạm. Công tác sinh hoạt theo chuyên đề chưa được chú trọng.

- Công tác luân chuyển cán bộ trong nội bộ cơ quan khó thực hiện, do tính chất đặc thù của các phòng chức năng nặng về yêu cầu kỹ thuật chuyên ngành, cần được tiếp tục nghiên cứu để thực hiện.
Một số nhiệm vụ trọng tâm được giao chưa hoàn thành theo kế hoạch. Nguyên nhân do thay đổi về mặt chính sách, không có kinh phí thực hiện, chờ hướng dẫn của Bộ, ngành Trung ương.
Phương hướng khắc phục:
Thực hiện nghiêm các nguyên tắc tổ chức trong đảng. Làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng; nêu cao tinh thần trách nhiệm của người cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu cấp ủy, cơ quan và các tổ chức đoàn thể; xây dựng sự đoàn kết thống nhất trong chi bộ, trong cơ quan.
Chú trọng đến việc thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ. Thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở. Phát huy tính tiên phong gương mẫu của mỗi cán bộ, đảng viên, phát huy trí tuệ của đảng viên và quần chúng, tạo nên khối đoàn kết thống nhất trong tập thể.
Chi ủy chi bộ thường xuyên thực hiện công tác tự phê bình và phê bình. Tiếp tục tổ chức thực hiện có hiệu quả Nghị quyết TW 4 khóa XII ‘ Về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ’; chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về việc’ Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hố Chí Minh’.
Không ngừng đổi mới, nâng cao chất lượng lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy; đổi mới nội dung, phương thức hoạt động; giải quyết kịp thời những vấn đề thực tiễn đặt ra trong công tác lãnh đạo, thực hiện nhiệm vụ. Phân công cấp ủy viên, đảng viên phụ trách công việc cụ thể, phát huy được năng lực, sở trường của từng cá nhân.
Chăm lo đến công tác phát triển đảng viên mới, tăng về số lượng nhưng phải đảm bảo về chất lượng góp phần xây dựng chi bộ vững mạnh. Quan tâm công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ chủ chốt. Tiếp tục thực hiện luân chuyển cán bộ để tạo môi trường đào tạo, mở rộng kiến thức chuyên môn và năng lực quản lý
Tăng cường công tác kiểm tra giám sát của Chi ủy đối với các đảng viên, các tổ chức đoàn thể và với mọi hoạt động của cơ quan nhằm chủ động ngăn ngừa biểu hiện suy thoái về tư tưởng, đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên và quần chúng góp phần nâng cao tinh thần trách nhiệm và thái độ trong thực hiện nhiệm vụ.
III. KẾT QUẢ KHẮC PHỤC NHỮNG HẠN CHẾ, KHUYẾT ĐIỂM ĐÃ ĐƯỢC CẤP CÓ THẨM QUYỀN KẾT LUẬN HOẶC CHỈ RA Ở CÁC KỲ KIỂM ĐIỂM TRƯỚC.
Tập thể lãnh đạo Sở Xây dựng đã chỉ đạo, thực hiện khắc phục những hạn, chế khuyết điểm đã được chỉ ra ở kỳ kiểm điểm trước, cụ thể như:
- Việc tổ chức học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức Hồ Chí Minh đã được tổ chức thành sinh hoạt chuyên đề riêng.
- Một số nhiệm vụ trọng tâm chưa được hoàn thành ở năm trước đã được tập trung thực hiện và hoàn thành trong năm 2020.
Tự đánh giá về cấp độ thực hiện:

(  Xuất sắc           ( Tốt            ( Trung bình          ( Kém

IV. KẾ HOẠCH, NHIỆM VỤ NĂM 2020
1. Phát huy tính chủ động sáng tạo để hoàn thành Nghị Quyết nhiệm kỳ 2020-2025 của Chi bộ Sở Xây dựng. Tiếp tục rà soát tổ chức thực hiện những mục tiêu, nhiệm vụ giải pháp mà Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp đề ra trong nhiệm kỳ.

2. Thường xuyên bám sát các các chương trình, kế hoạch công tác của Tỉnh ủy, Bộ, Ngành và UBND tỉnh để đề ra các chương trình hành động để thực hiện.
3. Lập kế hoạch, chương trình tổ chức thành công kỷ niệm các ngày lễ lớn. 

4. Tiếp tục tập trung lãnh chỉ đạo xây dựng Đảng về đạo đức nhằm nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở Đảng và chất lượng đội ngũ đảng viên; đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả; chú trọng nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật Đảng. Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí, tiêu cực; tiếp tục đổi mới phương thức lãnh đạo của Đảng theo hướng phân công, phân nhiệm gắn với thời gian hoàn thành cụ thể và đề cao trách nhiệm cá nhân của các cấp ủy viên; cải tiến phong cách, lề lối làm việc theo hướng gần dân, sát dân, vì dân
5. Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng gắn với việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; thực hiện tốt các nguyên tắc sinh hoạt đảng, giữ vững chế độ sinh hoạt cấp ủy, chi bộ, nâng cao phát triển đảng, kiểm tra giám sát đoàn viên, đảng viên, tổ chức tốt phong trào thi đua.

V. ĐỀ NGHỊ XẾP LOẠI MỨC CHẤT LƯỢNG: 
(   Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
	 Nơi nhận:  


                                       

- Tỉnh ủy Quảng Trị;

- GĐ,các P.GĐ Sở;

- Lưu: VT, VP.
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 PHIẾU PHÂN TÍCH CHẤT LƯỢNG VÀ ĐÁNH GIÁ, XẾP LOẠI 
 CHI BỘ SỞ XÂY DỰNG NĂM 2020

	TT
	TIÊU CHÍ ĐÁNH GIÁ
	KẾT QUẢ

(Xuất sắc, Tốt, Trung bình, Kém)

	I
	Về xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị
	Xuất sắc

	1
	Công tác chính trị tư tưởng
	Xuất sắc

	2
	Công tác triển khai, quán triệt, tuyên truyền và tổ chức Đại hội Đảng
	Xuất sắc

	3
	Công tác tổ chức, cán bộ và xây dựng đảng bộ, chi bộ
	Xuất sắc

	4
	Lãnh đạo xây dựng chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội
	Xuất sắc

	5
	Công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật đảng
	Xuất sắc

	II
	Về thực hiện nhiệm vụ được giao
	Xuất sắc

	1
	Việc cụ thể hóa, xây dựng và tổ chức thực hiện các chương trình, kế hoạch công tác năm để thực hiện nhiệm vụ chính trị được giao …
	Xuất sắc

	2
	Kết quả lãnh đạo thực hiện các chỉ tiêu, nhiêm vụ phát triển kinh tế-xã hội, quốc phòng-an ninh của địa phương, cơ quan, đơn vị …
	Xuất sắc

	3
	Kết quả lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện nhiệm vụ được cấp ủy cấp trên giao và cam kết trách nhiệm của ban thường vụ, người đứng đầu cấp ủy với ban thường vụ cấp ủy cấp trên.
	Xuất sắc

	III
	Kết quả khắc phục những hạn chế, yếu kém đã được chỉ ra…
	Xuất sắc


Ghi chú: Cách xác định cấp độ của từng tiêu chí

+ Cấp độ “xuất sắc”: 
Đạt từ 90 đến 100% (chỉ tiêu, kế hoạch đề ra)

+ Cấp độ “Tốt”: 
Đạt từ 75 đến dưới 90%

+ Cấp độ “Trung bình”: 
Đạt từ 50 đến dưới 75%

+ Cấp độ “Kém”: 
Đạt dưới 50%

Tự nhận mức xếp loại chi bộ năm 2020: Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
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BÍ THƯ
                Nguyễn Thanh Hải
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